
                                                                                                

 

ГОЛОВА  САКСАГАНСЬКОЇ  РАЙОННОЇ  У  МІСТІ  РАДИ 

               

           Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

                                                                                                      
                                                                                                                                                                    

 

01 листопада 2023 року                      м. Кривий Ріг                                                 № 259-р 

  

                                                

                                                             

   Про створення тимчасової комісії для проведення обстеження технічного 

стану огороджувальних конструкцій (вікон) будівлі виконкому Саксаган-

ської районної у місті ради 

 

З метою підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження 

об'єктів комунального господарства, бюджетних будівель міста,  відповідно до 

Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року № 179, Плану 

дій зі сталого енергетичного розвитку м. Кривого Рогу до 2025 року, 

затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 27.03.2013 № 1838, на 

виконання рішення Криворізької міської ради від 25.08.2021 № 387 «Про 

основні напрями реалізації в місті енергоефективної політики»: 

1. Утворити тимчасову комісію для проведення обстеження технічного 

стану огороджувальних конструкцій (вікон) будівлі виконкому Саксаганської 

районної у місті ради, за адресою: вул. Володимира Великого, буд. 32, у складі: 

Бершадський Вадим Вікторович – заступник голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради, голова тимчасової комісії; 

Лебідь Людмила Миколаївна – головний спеціаліст відділу 

бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради, член тимчасової 

комісії; 

Огняник Олег Анатолійович – головний спеціаліст відділу економіки та 

промисловості виконкому районної у місті ради, член тимчасової комісії; 

Якунін Михайло Олександрович – виконуючий обов’язки завідувача 

господарством виконкому районної у місті ради, член тимчасової комісії.  

2. Тимчасовій комісії для проведення обстеження технічного стану 

огороджувальних конструкцій (вікон) будівлі виконкому Саксаганської 

районної у місті ради провести обстеження огороджувальних конструкцій 

(вікон) будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради, за адресою:             

вул. Володимира Великого,  32, на предмет виконання функцій енергозбере-

ження. 

3. За результатами обстеження скласти акт обстеження огороджувальних 

конструкцій (вікон) будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради, за 



адресою: вул. Володимира Великого, 32, із висновком щодо їх технічного 

(експлуатаційного) стану та надати пропозиції (за необхідності) щодо заходів з 

енергозбереження виконуючому обов’язки завідувача господарством 

виконкому районної у місті ради. 

4. Контроль за виконання цього розпорядження покласти на заступника 

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Вадими Бершадського. 

 

Голова районної у місті ради      Василь СТАРОВОЙТ       

 

                               


